



REALIZAN PRACTICAS.— (Zacatecoluca). Miembros del Grupo Scout 43 San Francisco, de esta ciudad, realizan prácticas sobre salvamento acuático, bomberismo, rescate y cocina, para prepararse como elementos útiles a la comunidad. Al centro, Ricardo Antonio Cevallos, jefe de Tropa.

500 Jóvenes Ingresan a la Escuela Militar

Alrededor de quinientos jóvenes han ingresado a la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios". Ayer en la mañana fueron despedidos por sus familiares en dicho centro.

"Esta es la cuota de sacrificio que ustedes, padres de familia, ofrecen a la Patria, ahora que la Patria sangra, que la Patria sufre por fuerzas extrañas que quieren sumir a nuestro país en el totalitarismo", expresó el teniente coronel Rafael

Humberto Larios López, Director de la Escuela Militar, al darles la bienvenida, y al agradecer a los padres de familia por hacer posible el ingreso de sus hijos a dicho centro.

Los jóvenes fueron seleccionados entre mil doscientos aspirantes, y tuvieron que pasar por pruebas físicas, psicológicas y científicas que se realizaron a mediados de noviembre.

Además, muchos de ellos provienen de algunos

cuarteles, donde han adquirido alguna experiencia y hasta han combatido contra la subversión.

Un vocero militar dijo que era alentadora la actitud de estos quinientos jóvenes, que en vez de irse a otros países, o esconderse, se han presentado a recibir educación militar, sabedores de que el camino es duro, ahora más que nunca.

El coronel Larios López dijo que la Escuela Militar se honra y enorgullece al recibir a estos valientes jóvenes dispuestos a decir "presente" cuando la Patria más los necesita.

El les dio la bienvenida y felicitó en nombre del Alto Mando de la Fuerza Armada.

Subversivos Pretenden Quemar Bodegas del IRA

Subversivos pretenden incendiar las bodegas del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, ubicadas en San Martín, como parte de una nueva ofensiva de acciones de sabotaje, de acuerdo a Informes que ha obtenido la Inteligencia de la Fuerza Armada.

Asimismo, de acuerdo a los datos, se sabe que los terroristas también quieren dinamitar el puente donde pasa la vía férrea en cantón La Palma, siempre de San Martín, en el departamento de San Salvador.

Con tal objeto, dicen los informes, los terroristas se han dedicado, en los últimos días, a robar baterías de vehículos.

Por otra parte, se ha de-

nunciado que un grupo de terroristas se ha refugiado en casas que se encuentran abandonadas en el centro del cantón San José Segundo, siempre en jurisdicción de San Martín. Los habitantes de esas casas han huido a otros lugares por las amenazas que les hicieron los subversivos.

En ese lugar, han dicho algunos vecinos, ha sido visto un helicóptero que presuntamente es originario de Nicaragua. Llega entre las seis y siete de la tarde y despegue en la madrugada del siguiente día. Se cree que llega a dejar

armas, municiones y otros pertrechos de guerra.

Mientras tanto, se informó también que unos terroristas se tomaron Radio Lorenzana, ataron al operador de turno, luego enviaron un mensaje subversivo. Huyeron a lugar no determinado.

Por otro lado, otro grupo de subversivos asaltó la hacienda Corral de Mulas No. 2, propiedad del ISTA y robaron un tractor, un trailer, 18 sacos de maíz desgranado, seis matatas de maíz en tusa y saquearon una tienda de viveres.

Plan Contra el Crimen Desarrolla la Policía

La Policía Metropolitana bajo la dirección del Capitán Juan Pablo Rivas, desarrolla un plan contra la delincuencia para garantizar a la ciudadanía un clima de tranquilidad, especialmente durante las fiestas de Navidad y Año Nuevo.

Durante la semana comprendida el 16 al 22 de noviembre, capturaron 191 ebrios, lo mismo que 18 mujeres por dedicarse a la vagancia en distintos sitios de esta capital.

Los informes señalan que el 16 de este mes, fueron consignados al Juez 6º de Paz, las detenidas Jeny Mercedes Ramos López, Sandra Elizabeth López Chicas y María Luz Claros Valle, por promover escándalo público en el Mercado Central, el 14 a las 10:30 horas y haber ocasionado golpes de consideración a la señora Rosario Rivas de Gálvez y a la menor Nuria Jeniffer Gálvez Rivas.

Ese mismo día fueron arrestados Juana Ramos Cornejo, Lidia Esperanza Vega, Luis Ramírez Portillo, René Martínez Medrano y Mariano de Jesús Hernández, todos por dedicarse a vender alcohol adulterado en esta ciudad.

Por jugar a los dados, fueron detenidos Ramón Eliseo Batres, Dionisio Cubías Cerón y Alberto Segura Oliva.

Los informes agregan que por constituir un peligro en la vía pública, fue remitido al Hospital Psiquiátrico un individuo no identificado por ser enajenado mental que vagaba por la 25 av. Nte. de esta capital.

De la misma manera, en una ambulancia fue conducida a la Cruz Roja la señora Jesús Hernández de Alfaro, quien presentaba golpes en la cabeza que le ocasionó la inquilina Gladys Aguilar, quien la golpeó por haberle cobrado el alquiler de una pieza.



ABANDONADA.— Esta niña, de unos 6 años, identificada como Carolina, está bajo el control del Juzgado 1º Tutelar de Menores. La hallaron abandonada el 13 de noviembre en el barrio San Jacinto, San Salvador.

Joven sin Extremidades Desea ser una Maestra

Mi mejor deseo es rehabilitarme y reincorporarme a la sociedad, dice Josefina Marroquín Peña, paciente de la clínica de rehabilitación del I.S.S.S., en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Ella tiene 17 meses de hospitalización por haber sufrido un accidente en que perdió los brazos y las piernas al haber caído del tren que de San Salvador iba para Sonsonate. El accidente ocurrió en la estación El Zapote, entre Caluco e Izalco, el 11 de julio de 1980, cuando ella andaba trabajando, ya que era empleada de una casa comercial de la ciudad de Sonsonate.

FAMILIA

Continúa diciendo: "Soy madre de dos chiquitines de 8 y 6 años de edad que han quedado a cargo de mi madre, con quien residen en el pueblo de Santa Isabel Ishuatán, del mismo Departamento de Sonsonate. Lamentablemente, cuando me ocurrió el accidente, ya estaba separada de mi compañero de vida, pero le estoy muy agradecida porque en esa oportunidad se comportó muy fino conmigo, haciendo menos penosa mi tragedia".

TERAPIA

Dice que ella empezó a recibir su terapia ocupacional desde hace 7 meses y ha aprendido a valerse por sí sola en algunos aspectos, ya que con ayuda de "férulas" que le preparan en el Seguro, come sola, escribe, se peina, cepilla sus dientes, sube y baja de su silla a su cama y otras cosas menores.

PROFESION

Su profesión es Contadora Pública, agrega, y su título lo obtuvo en Sonsonate en 1968. Ha trabajado en su ramo con algunos comerciantes, pero su mayor tiempo lo ha hecho en Comercial López, de aquella

SUS PLANES

"Como le dije al principio, manifiesta, mi deseo es rehabilitarme y reincorporarme nuevamente a la sociedad, ya que con mi rehabilitación me estoy preparando para seguir ejerciendo mi profesión de Contadora, para lograr el sustento de mis hijos".

"Creo que esto podré lograrlo, porque con las piernas artificiales que ya tengo, las cuales estoy aprendiendo a dominar, espero que pronto podré conducirme por mí misma".

Pero su gran ilusión es la de llegar a ser Maestra de Primaria y su inquietud es tal, que en la Unidad "Pri-

—Favor pase a la página 45.



DESEA REHABILITARSE.— Mi mayor deseo es rehabilitarme y reincorporarme a la sociedad, dice Josefina Marroquín Peña, paciente de la clínica de rehabilitación del Seguro Social, a raíz de haber perdido brazos y manos.

A Seminarios Director de Escuela de Cirugía

El director de la Escuela de Cirugía Dental de la Universidad "Alberto Masferrer", Dr. Armando Rafael Martínez, ha sido invitado a participar en varios eventos internacionales sobre Odontología.

Primeramente participará en el II Curso Latinoamericano de Odontología Pediátrica; luego asistirá al II Seminario Latinoamericano de la Enseñanza de Odontología Pediátrica y al III Seminario de Odontología para el Niño con Impedimentos.

Todas estas actividades científicas se realizarán en Montevideo, Uruguay, del 2 al 6 de diciembre.

A la Escuela de Cirugía Dental de la Universidad mencionada le ha sido conferido el alto honor de ser admitida como miembro de la Asociación Latinoamericana de Facultades de Odontología (ALAFO), que tiene como objetivo general promover el progreso de la educación odontológica y la investigación en este campo, así como fomentar la mutua cooperación entre sus asociados, informa.

Agregan que al mismo tiempo que se realizarán los eventos mencionados,

de tanta importancia para la Odontología, se llevará a cabo la Asamblea General de ALAFO, para la cual el Dr. Martínez lleva una ponencia que de fructificar traería muchos beneficios para las Facultades de Odontología de Centro América.

En base a los objetivos específicos de la ALAFO, el Dr. Martínez cumplirá una misión que le ha sido encomendada por la Junta de Directores de la Universidad Masferrer, en Lima, Perú, en donde ya tiene concertada una cita con el Director Ejecutivo de la Asociación Peruana de Programas Académicos de Odontología (APPAO), para establecer nexos que redundarán en beneficio de los estudiantes de Cirugía Dental de la citada Universidad.

NUEVOS PROYECTOS

Informa el Dr. Martínez que "la USAM, al dar este paso de grandes repercusiones para la enseñanza de los estudiantes que cursan Cirugía Dental, no descuidará en lo más mínimo la capacitación de quienes estudian otras carreras.

—Favor pase a la página 45.